



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ANDRIJAŠEVCI



Općinski načelnik

KLASA: 302-02/16-01/01
URBROJ:2188/02-01-16-4
U Rokovcima, 3.svibnja 2016. godine

POZIV NA RADIONICU RADI IZRADE STRATEGIJE RAZVOJA OPĆINE ANDRIJAŠEVCI

Pozivaju se svi zainteresirani stanovnici Općine Andrijaševci na radionice koje se organiziraju u postupku izrade Strategija razvoja Općine Andrijaševci.

Strategija razvoja Općine Andrijaševci izrađuje se sa ciljem planskog razvoja Općine i lakšeg kandidiranja projekata na strukturne fondove EU.

Radionice se organiziraju prema slijedećem rasporedu:

**PODUZETNICI NA PODRUČJU OPĆINE ANDRIJAŠEVCI – 10.5.2016. GODINE
(UTORAK) U 19,00 SATI**

**POLJOPRIVREDNICI NA PODRUČJU OPĆINE ANDRIJAŠEVCI – 10.5.2016. GODINE
(UTORAK) U 20,10 SATI**

**UDRUGE, ŠKOLE, VRTIĆI I IGRAONICE NA PODRUČJU OPĆINE ANDRIJAŠEVCI –
11.5.2016. GODINE (SRIJEDA) U 19,00 SATI**

VIJEĆNICI OPĆINE ANDRIJAŠEVCI – 11.5.2016. GODINE (SRIJEDA) U 20,10 SATI

**Radionice će se održati u ZGRADI OPĆINE ANDRIJAŠEVCI, prostorija velike općinske
vijećnice u Rokovcima, Vinkovačka 6.**

Mole se svi zainteresirani da se obavezno odazovu, te se uključe u aktivnost na radionici kako bi njihovi prijedlozi i projekti bili uvršteni u Strategiju razvoja Općine Andrijaševci i kako bi se uvršteni projekti mogli kandidirati za sredstva strukturnih fondova EU.

Važnost Lokalne razvojne strategije JLS-a

Lokalna razvojna strategija važno je iz nekoliko aspekata, najvažniji je donošenje planskog razvoja JLS na razdoblje od 5-7 godina. Drugi nimalo bitan razlog je za prijavu projekata na fondove Europske Unije. Do sada je u nekoliko natječajna predpristupnih fondova traženo kako za JLS a tako i za privatne i pravne subjekte da njihov JLS ima strategiju razvoja općine.

Unutar fondova Europske Unije traži se sada su konkretni projekti koji se kandidiraju prema fondovima navedeni unutar strategije razvoja te će kao takvi biti prihvatljivi za financiranje.

Način izrade lokalne razvojne strategije

Lokalna razvojna strategija izrađuje se prema Europskoj metodologiji u 4 koraka:

- *Prvi korak* – pregled i prikaz statističkih podataka o JLS
- *Drugi korak* – održavanje radionica sa ciljanim skupinama (poduzetnici, poljoprivrednici, javni sektor te predstavnici općinskog vijeća, mjesnih odbora ili naselja ukoliko ih JLS ima)
- *Treći korak* – obuhvaća obradu navedenih podataka te na temelju njih donošenje konkretnih prijedloga razvoja JLS-a te izrade baze projekata za kandidiranje prema EU fondovima
- Pregled i prijedlog financiranja projekata JLS-a iz baze projekata za naredno razdoblje.

Važnost radionica sa ciljanim grupama

Na radionicama ciljane skupine odrađuju 2 teme:

- SWOT analiza iz koje se dobije viđenje razvojnih mogućnosti, prednosti, prijetnji i nedostataka u razvoju JLS i sektora ciljanih skupina. Pomoću navedenih podataka dobivamo uvid u želje i mogućnosti razvoja JLS iz viđenja njezinog stanovništva.
- Prijedlog projekata razvoja JLS te prijedlog projekata za razvoj svojih sektora. Unutar ove teme ciljane skupine nam daju svoje mišljenje što nedostaje JLS da bi kvalitetnije se razvijao njihov sektor, konkretno što mora JLS napraviti da bi npr. poduzetnici bolje poslovali i tako za svaki sektor. Na kraju nam ciljane skupine daju prijedloge razvoja svojih obrt/tvrtki/opg-a/javnih institucija za što smatraju da im je potrebno da se oni kao poslovni subjekt kvalitetnije razvijaju. Ovdje nam daju konkretno ono kako se oni planiraju razvijati, a navedeno će tada moći kandidirati prema fondovima EU-a, ukoliko JLS odluči uvrstiti njihove prijedloge u lokalnu razvojnu strategiju.

Održavanje radionica iznimno je bitno jer ono nam omogućava daljnju izradu Lokalne razvojne strategije. Ukoliko JLS-a ne može održati radionice, tada djelatnici JLS-a dostavljaju navedene potrebne podatke.

Molimo Vas da se obavezno odazovete na radionicu kako bismo zajedno uspjeli izraditi što kvalitetniju strategiju razvoja naše Općine.

S poštovanjem,

OPĆINA ANDRIJAŠEVCI
Općinski načelnik
Damir Dekanić, dipl.ing.šum., v.r.